
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J A V A S L A T 

 

a Lényeg című kiadvánnyal kapcsolatos döntés meghozatalára 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Előterjesztő: Ózdi Kommunikációs NKft. ügyvezetője 

   Előkészítő: Ózdi Kommunikációs NKft.                        

Ózd, 2016. június 22. 



 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 41/2015.(II.27.) határozatában 

döntött arról, hogy az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. 2015. március 4-től heti 

rendszerességgel jelentesse meg a „Lényeg” című városi kiadványt A5-ös méretben, 4 

fekete-fehér oldal terjedelemben. A Képviselő-testület a megjelenésenként 

nyomtatandó példányszámot 7.000 db-ban határozta meg, illetve döntött arról is, hogy 

a kiadvány ingyenes legyen. 

2015-ben a teljes évben, 2016-ban pedig januárban és februárban a fent leírtaknak 

megfelelően, hetente került megjelentetésre a lap. 

 

2016. március 25-étől, kísérleti jelleggel mostanáig, a korábbinál nagyobb méretben 

(A4), 4 fekete-fehér oldal terjedelemben és nagyobb példányszámban (15.000) jelent 

meg a lap. A kiadvány összköltsége (tördelés, terjesztés, nyomda) 2016. június végéig 

2,1 millió Ft. Az újság mellett a város hírei az ozd.hu oldalon, a Szuperinfóban, 

valamint az egyik legnagyobb közösségi oldalon is megjelennek aktualitásuk szerint. 

 

Javaslat  

 

A kéthetente megjelenő lap nem tud naprakész lenni, a hirdetések száma kevés, a lap 

terjesztésében is vannak problémák, hiszen más hirdetőújságba belefűzve kerül a 

postaládákba. Emellett az újságban található hírek szerepelnek a Szuperinfó városi 

oldalán is, a Lényeg terjedelme hosszabb írások megjelentetésére nem ad lehetőséget. 

A méret és a példányszám növelése miatt a kiadványra betervezett idei költségvetési 

keret fogytán van, a további megjelenéshez plusz forrásra lenne szükség, ezért 

indokolt a kiadvány megszüntetése. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 

javaslatban foglaltak szíves elfogadására. 

 

 



Határozati javaslat 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……/2016. (VI.22.) határozata 

a Lényeg című kiadvánnyal kapcsolatos döntés meghozataláról 

 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:  
 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Ózdi 

Kommunikációs Nonprofit Kft. által megjelentetett Lényeg című kiadvány 2016. 

június 30-i hatállyal megszüntetésre kerüljön. 
 

 

 

Felelős: Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Határidő: 2016. június 30.                                                                                                                   


